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ПСИХОТЕХНИКА «Я-ВОЛШЕБНИК»
СветЛана ЛИТКЕ

Цель: расширить «зону комфорта», осознать возможности неощущаемых проявлений Сознания.

1. ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЙ ЭТАП
Кто такие волшебники?

Волшебник –  то
· колдун чародей, человек чем-нибудь очаровывающий, пленяющий других (Ожегов);

· мудрец, звездочет, астролог; чародей колдун, знахарь (Даль);

· маг – знающий и употребляющий на деле тайные силы природы (Ушаков).
Зачем нужно волшебство? 

· для получение желаемого, 

· для обретения физического здоровья, 
· для достижение гармонии души, 

· для создания ладных отношений с родными и близкими людьми. 
2. Создайте себе таинственный имидж волшебства, придумайте имя, придайте своей личности некую атрибутивность. Нарисуйте себя в образе Волшебника.
3. Медитативная практика.

Переходим к практике. Продолжительность от 30 до 40 минут. Вначале прочитайте саму практику, после чего примите удобное положение, включите музыку и совершите все то, о чем вы прочитаете:

Мягко закройте глаза. Настройтесь на внутреннюю тишину своего Удивительного, Уникального, Неповторимого, Единственного Я. Сделайте 21 проникновенное дыхание: связно вдыхайте и выдыхайте, сосредоточив свое внимание в области сердечной чакры (это пересечение срединной линии, разделяющей левую и правую части Вашего тела, и продольной лини на уровне груди). Прямо здесь и сейчас совершается Чудо. В просторах своего Сознания Вы всемогущи и величественны, уникальны и неповторимы – Вы СОВЕРШЕННЫ! Вспомните волшебников из разных сказок. Как они выглядят, что делают, о чем ведают, какие желания исполняют для людей?  Представьте образ своего Волшебника: детально прочувствуйте его -  вглядитесь в образ внимательно. 

Это человеческий образ? Вы мысленно отвечаете: «Да». Какого он пола?   Как выглядит? Какого роста? Во что одет? Какие  глаза? Прикоснитесь к его рукам, почувствуйте его дыхание, возможно, он что-то произносит. Чем он занят в данный момент, какие атрибуты волшебства Вы замечаете: книга, волшебный посох или волшебная палочка, волшебный колпак, что-то еще? 

Возможно, это образ некой сущности, которая символизирует в Вашем сознании образ волшебства. Прочувствуйте этот образ Вашего Волшебника. Что он Вам напоминает?  
Выразите ему (ей) свое почтение,  поздоровайтесь, приветливо улыбнитесь. Дождитесь взаимного контакта. Поблагодарите за встречу. Спросите разрешения «войти» в этот образ. Дождитесь разрешения. Договоритесь о ритуале «вхождения в образ», например, надев волшебный колпак или включив волшебный фонарь, Вы «входите» в образ Волшебника. Почувствуйте себя Волшебником. Как реагирует Ваше тело? Что ощущаете? Как воспринимается окружающая вас действительность? Какие краски, звуки Вы теперь улавливаете? Где-то в Вашем Сознании есть источник энергии волшебства. Прямо сейчас почувствуйте его. Он наполнен этой энергией, Вам необходимо направить её через Ваши руки во вне для созидания того, что Вам или Вашим близким очень нужно.  Ощутите, как энергия волшебства протекает от источника в Ваши руки? Энергия трансформируется в образ желаемого Вами объекта. Это может быть конкретный материальный предмет или желательное состояние или желаемая ситуация. 
Например, если Вы создаете образ автомобиля (как материального объекта), то очень детально наблюдайте трансформацию энергии волшебства в этот идеальный образ Вашего автомобиля, с чего он зарождается и как достигает целостности в своей материализации. Предположим,  Вы представили брендовый значок «Мерседеса» (окружность, разделенная от центра лучами на три равных сектора), затем, вы наблюдаете как появляется бампер, на котором этот значок прикреплен, далее формируется капот с системой двигателя, появляются передние колеса, рулевое управление, салон, задние колеса, багажник. Постепенно это все наполняется Вашим цветом, из салона звучит музыка, Вы интегрируете своё Эго-материальное пространство с этим объектом и чувствуете как Вы держите руль, нажимаете педаль сцепления, переключаете скорость и мягко начинаете движение, в процессе которого Ваши ощущения наполняются чувством удовольствия и комфорта (только в этом случае Вы делаете все правильно!), если такие чувства отсутствуют, вернитесь в начало практики и определите нужен ли Вам этот материальный объект. Обязательно проверяйте себя на экологичность Ваших действий: напоминаю, телесные импульсы (точнее ощущения комфорта и спокойствия), зрительные и слуховые образы (отсутствие страхов) «подсказывают»  Вам правильность выполнения практики.

Еще пример. Предположим, Вы желаете избавить себя от какого-либо физического недуга или психического напряжения, возникшего после физического недуга, который нельзя исправить полностью (например, невозможно вернуть потерянную конечность, однако, можно «задать» ситуацию на приобретение протеза и адаптации к новым условиям жизни). Направляйте энергию волшебства на изменение ситуации в Вашем сознании таким образом, чтобы Вы получили максимально целостный результат, даже если Вам думается, что это невозможно. 

Постепенно Вы приобретете навык работы с энергий волшебства и жизненные ситуации как бы «вдруг» поведут Вас к тому, что Вы создали в своем Сознании.
Пока учитесь, работайте энергией волшебства на достижение одного желания.

Возвращаемся к практике. После созданного Вами желаемого объекта, состояния или ситуации, ритуально «выходите» из образа своего Волшебника, например, сняв волшебный колпак или выключив волшебный фонарь.
И-и-и… мягко откройте глаза, Вы здесь и сейчас.

